

## Besluitenlijst (concept) extra Commissie Ruimte

**Datum** 24 september 2021  
**Tijd** 11:00 – 13.20 uur  
**Locatie** Statenzaal  
**Voorzitter** J.L. Kool-Blokland  
**Link videotulen:** [Commissie Ruimte \(royalcast.com\)](https://royalcast.com)

**Aanwezig zijn de leden:** de leden C.W. Bierens, V.L. Bosch, R.L. Brunke, J.J. van Burg, P. van Dijk, A.J. Geluk, H. Ghijssen, E.E.P.M. Heerschop, C. Jacobusse, T.A.O. Janssens, G.L. Lernout, G.C.J. Minderhoud, J. van de Velde, W. Versluijs en E.W. Vooijs  
**Verder zijn aanwezig:** B.L.L. van der Velde, A. Pijpelink (GS) en A.C. van Wallenburg (commissiegriffier)  
**Afwezig zijn de leden:** de leden M. Bos, H.J. van Geesbergen, N. Heerkens, K.M. Körver, M.A. Lippens-de Reu, H.F.M. Reuling en M.A. van 't Westeinde

- 1** **Opening en mededelingen van de voorzitter**  
Bericht van verhindering van de leden Bos, Van Geesbergen, Körver en Reuling.
- 2** **Vaststellen agenda**  
Afdoeningsvoorstel: vaststellen  
Aan de agenda wordt toegevoegd, onder agendapunt 4.4, brief Minister van Infrastructuur en Waterstaat van 23 september 2021 aan GS over PFAS Zeeland. De brief wordt betrokken bij de behandeling van agendapunt 4.  
Conclusie: de agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.
- 3** **Gelegenheid om in te spreken**  
N.v.t.
- 4** **PFAS**  
Deze brieven zijn ter behandeling doorgeschoven naar deze extra vergadering.  
Afdoeningsvoorstel: behandelen (informereren)  
Hierbij zijn betrokken: de agendapunten 4.1. t/m 4.4  
Er zijn vragen ingediend door CDA, D66, GL, PRO, PvdA, PvdD, SGP, SP en 50PLUS.  
De vragen zijn schriftelijk vooraf of mondeling in de vergadering beantwoord.
- 4.1** **Brief GS van 13 juli 2021 over dossier PFAS - 69038**
- 4.2** **Brief GS van 23 juni 2021 over PFAS - 69038**  
Op de vragen van de PvdA volgt een mondelinge reactie van de gedeputeerde.
- 4.3** **Brief GS van 31 augustus 2021 over PFAS met afschriften aan ministers Demir en Visser - 93029**

**4.4 Brief Minister van Infrastructuur en Waterstaat van 23 september 2021 aan GS over PFAS Zeeland - 93029**

Afdoeningsvoorstel: ter kennisneming

Toezeggingen van gedeputeerde Van der Velde:

- GS zullen over de (huidige) inlaat van water bij projecten Hedwigepolder en Waterdunen gesprekken voeren met de bevoegde gezagen met inachtneming van rollen. GS zoeken de inlaatsituatie bij de projecten uit, en komen er op hele korte termijn op terug met inachtneming van de commissie-aanscherping dat volksgezondheid boven natuurherstel (met vervuilde grond) gaat.
- GS zullen bij de te voeren gesprekken ook de werken bij het Kanaal Gent-Terneuzen meenemen, met inachtneming van rollen en bevoegdheden.

**5 Volgende vergadering: 15 oktober 2021, aanvang 09:00 uur**

**6 Sluiting om 13.20 uur.**